
 
 

 

 

 

 

 

 

 (1) □に 0を代入したとき(7x0+3=)3 なので 1番目の数。 

   10番目の数は□に(10-1=)9 を代入した数になるので， 

     3 + 7x9 = 66 

   

  (2)  3 + 7 x (間の個数)     

      ↓ 

    3 + 7 x (番目-1)   

  間の個数を△として， 

    3 + 7 x △ = 120  と考えると， 

    7 x △ = 117 

        △ = 117÷7 

           = 16あまり 5 

         ↓ 

    △は 16 か 17 
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この数列は 

「3 + (7の倍数) 」 

           

 3 + 7 x □   として□に 0,1,2,3 ・・・と代入すると数列ができます。 

66 

3 + 7x16  = 115 

3 + 7x17  = 122 

       ↓ 

115より 122の方が 120に近い 

    ↓ 

   よって，求める数は 122 

122 


